
ATA DA 34a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 19 (DEZENOVE) DIAS DO MÊS DE SETEMBRODE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS ~O:OO H (VINTE HORAS),
COM A PRESENÇA INICIAL DO NUMERO DE VEREADORES
QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENT~L, A
SENHORA PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇAO DE
DEUS, ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
10 SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO
ANTERIOR, A QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM
DISCUSSÃO. COMO NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE
DISCUTI-LA, FOI, A MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E
APROVADA POR UNANIMIDADE, SENDO ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER A
LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PARECERESFAVORÁVEIS DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E
ORÇAMENTO AO PROJETO DE LEI N° 022/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "ALTERA O ARTIGO
80 DA LEI DE N° 3.066/2021 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". PARECERES FAVORÁVEIS DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO,
FINANÇAS E ORÇAMENTO, AO PROJETO DE LEI N°
023/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". REQUERIMENTO N° 051/2022, DE
AUTORIA DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES
··AS--'!-e· -- •.··_•.C· -A- - •..·0 O·2 , ..•.,.........0- A· •.•.OR•.AV \..VI~\.. LV;:). .LI~U.L "'''' V I~ .I. I ~U~~, C U I .L

DO VEREADOR FELLIPE DE MORAES VASCONCELOS.
INDICAÇÃO N° 013/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO. CONCLUÍDO O
EXPEDIENTE, A SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A
PALAVR..~AO~ VEREADORE~ PRESENTE~i FAZENDO USO



DA MESMA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, QUE COMENT~U SOBRE SUAS MATÉRIAS
LIDAS NO EXPEDIENTE. TAMBEM FEZ USO DA PALAVRA O, ,
VEREADOR GLEBSON MARCIO BARBOSA DE ARAUJO, QUE
COMENTOU SOBRE SUA MATÉRIA LIDA NO EXPEDIENTE.
A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTAR A
PALAVRA. NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER 'USO DA
MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 1°
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE
LEI N° 018/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO,
QUE "ESTABELECE AS DiRETRiZES ORÇAMENTÁRiAS
PARA O EXERCíCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM la DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO.
POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM
QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O PROJETO EM
VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N°003/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"CONCEDE REMISSÃO DO IMPOSTO PREDIAL
TERRITORIAL URBANO - IPTU INCIDENTE SOBRE
IMÓVEIS EDIFICADOS ATINGIDOS POR ENCHENTES E
ALAGAMENTOS CAUSADOS PELAS CHUVAS OCORRIDAS
NO MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA". EM la DISCUSSÃO E EM
la VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO, FOI, O MESMO, APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N°004/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE
"DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE INCENTIVO FISCAL
PARA INVESTIMENTOS EM IMPLANTAÇÃO DE
INDÚSTRIAS, COMÉRCIOS OU SERVIÇO NO MUNICíPIO
DE Tlt.,1BAÚBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Et.,1 la



DISCUSSÃO E EM la VOTAÇÃO. POSTO O iv1ES,.,10EM
DISCUSSÃO NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO., -
COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇAO, FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N°
050/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FELIPE GOMES
FERREIRA LIMA, EM QUE FA7 APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDODEALBUQUERQUE, BEMCOMO, AO
SECRETARIO DE OBRAS, PARA QUE SEJA FEITA A
CONSTRUÇÃO DE UMA LOMBADA NA RUA DR. OSCAR-
VELOSO, NA ESQUINA EM QUE DÁ ACESSO AS CASAS
NOVAS, NO CAMPO00 SETE.EMÚNICA OISCUSS~OE ~M
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSAO, NAO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
REQUERIMENTO EMVOTAÇÃO, FOI, O MESMO,APROVADO
POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA, A
SENHORA PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS
VEREADORES PRESENTES, FAZENDO USO DA MESMA O
VEREADORRONALDO GOMESDA SILVA, QUE PROFERIU O
SEGUINTE: "A MINHA VINDA A ESTA TRIBUNA É PARA
SAUDAR A NOSSA PRESIDENTE, E DESEJAR QUE VOSSA
EXCELÊNCIA SEJA BEM-VINDA A ESTA CASA! COM
CERTEZA, POR ONDE VOSSA EXCELÊNCIA PASSOU,
PROCUROU ADMINISTRAR COM MUITA COMPETÊNCIA,
CORAGEME COM MUITA LEALDADE AS PASTAS QUE LHE
FORAM CONFERIDAS. TENHO CERTEZA, VOSSA
EXCELÊNCIA, QUE NÃO SERÁ DIFERENTE NESTA CASA.
VOSSA EXCELÊNCIAESTARÁAQUI COMMUITA MAESTRIA,
SABEDORIA, MUITO CONTROLE E MUITO DOMÍNIO
PRÓPRIO, PARA QUE JUNTOS, ESSA CASA POSSA
CONTINUAR DE MÃOS DADAS, PARA QUE POSSAMOS
APRECIAR OS PROJETOSVINDOS DO PODER EXECUTIVO.
QUETEM, O ÚNICO OBJETIVO, QUE É BENEFICIAR O POVO
DE TIMBAÚBA. SElA BEM-ViNDA A ESTA CASA COMO
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE TIMBAÚBA".
TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE DISSE O
SEGUINTE: "QUERO DAR AS BOAS-VINDAS A NOSSA
VEREADOP~~ MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE E



QUERiA íiRAR UMAS DÚViDAS, SE ELA íOMOU POSSE
HOJE COMO VEREADORA E COMO PRESIDENTE. PORQUE,
O QUE DIZ NO REGIMENTO INT,ERNO NO ARTIG? 15°
(DÉCIMO QUINTO) E NO PARAGRAFO 15° (DECIMO
QUINTO) QUE TEM QUE TOMAR POSSE. SE O REGIMENTO
INTERNO TIVER MODIFICADO E SE TIVER COM ALGUMA
ATUALIZAÇÃO, QUE PASSE PARA NÓS, PORQUE O QUE DIZ
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É QUE É PARA EMPOSSAR O 1° SECRETARIO, ESTA AI, A
VAGA EM ABERTA. QUERIA DIZER A NOBRE VEREADORA
QUE CORRIJA A SUA FALA, POIS ELA DISSE QUE ESTAVAM
TODOS PRESENTES, MAS ESTÁ FALTANDO UM VEREADOR.
NINGUÉM SABE O QUE ROLOU ESSES ÚLTIMOS DIAS NOS
BASTIDORES! QUERIA TAMBÉM TIRAR UMAS DÚVIDAS DA
SENHORA COMO SECRETÁRIA DE SAÚDE: QUAL O
VERDADEIRO MOTIVO DA SAÍDA DO DR. JACINTO? E
TAMBÉM, ELA COMO EX-SECRETÁRIA DE SAÚDE,
EXPLICAR O POR QUÊ A SAÚDE DO NOSSO MUNICÍPIO
ESTÁ TÃO ACABADA. PELO QUE ESTOU VENDO, VOSSA
EXCELÊNCIA TEM QUE TER PULSO FORTE PARA BOTAR
ORDEM NA CASA, A GENTE VIU O QUE ACONTECEU COM O
OUTRO PRESIDENTE. TODO MUNDO SABE QUE O PESSOAL
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ESTÃO SENDO OBRIGADOS A FAZEREM CAMPANHA O DIA
TODO. VAMOS FALAR SOBRE OS ÚLTIMOS CASOS EM
TIMBAÚBA, QUE SÓ SAEM COISAS DE CORRUPÇÃO, EM
NOSSA CIDADE, EM PÁGINAS DE JORNAIS... (ESSAS
"VAIAS" NÃO VÃO CALAR A MINHA FALA! ABRIRAM A
JANELA PARA INTIMIDAR ELE, PRA ELE FICAR COM
MEDO). A GENTE VIU O QUE ACONTECEU COM O EX-
PRESIDENTE DA CASA, QUEM NÃO TIVER PROBLEMA COM
A JUSTIÇA, PODE DORMIR TRANQUILO. A GENTE COLHE O
QUE PLANTA! ". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA
DE SANTANA, NOS SEGUINTES TERMOS: "FICO FELIZ, A
CASA ESTÁ REPLETA DE GENTE! AQUI, É A CASA DO POVO,
O LOCAL ONDE NÓS, VEREADORES, ESCOLHIDOS PELO
POVO, TEMOS A OBRIGAÇÃO DE BUSCAR O MELHOR PARA
VOCÊS, CIDADÃOS TIMBAUBENSES. ASSIM COMO O



VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA FALOU, EU
TAMBÉM DESEJO AS BOAS-VINDAS A PRESIDENTE DA
NOSSA CASA, A VEREADORA MARILEIDE ROSENDO DE
ALBUQUERQUE. EU ESTIVE AQUI NA CASA DR. MANOEL
BORBA, TRAZENDO UM OFÍCIO, ONDE SOLICITO O
REGIMENTO INTERNO ATUALIZADO. O REGIMENTO
DESTACASA TEM MAIS DE TRINTA ANOS! NA VERDADE, A
GENTE NÃO SABE COMO TRAMITA E COMO DEVE SER
TRAMITADO O ANDAMENTO DOSSERVIÇOS AQUI. POIS, É
DESSA FORMA! ENTRA PRESIDENTE, SAI PRESIDENTE, E
O REGIMENTO INTERNO É COMO SE FOSSE UM LIXO. NA
VERDADE, O REGIMENTO INTERNO É UM CONJUNTO DE
NORMAS ONDE NÓS VEREADORES TEMOS A OBRIGAÇÃO
DE SEGUIR. HOJE, O NOSSO AMIGO ENIVALDO (NIVA),
ESTÁ ESTRESSADO! FUI MUITO MAL TRATADA NA
SECRETARIA DA CASA NESTA NOITE. EDUCADAMENTE,
DEI BOA NOITE, ASSIM COMO, FAÇO COM TODOS OS
PARES E ELE ME TRATOU MUITO MAL. É IMPORTANTE
NIVA, QUE VOCÊ SE CONTROLE! VOCÊ É FUNCIONÁRIO E
NÓS SOMOS VEREADORES. ESPERO QUE AS COISAS
NESTA CASA FUNCIONEM DE VERDADE E QUE SE ACABEM
OS ARRUMADINHOS, OS INTERESSES PARA QUE, OS
PROJETOS QUE VENHAM BENEFICIAR O GESTOR DO
NOSSO MUNICÍPIO, ANDEM BEM RAPIDINHO. PORQUE
COLEGAS, AQUI NESTA CASA, INDEPENDENTE DE LADO
"A" LADO "B", OSPROJETOSQUANDO CHEGAMAQUI, NÓS
VEREADORES NÃO TEMOS ACESSO. COMO QUE UM
VEREADOR PODE VOTAR SE ELE NÃO TEM ACESSO?
AGORA, UM PROJETO DE LEI QUE VEIO BENEFICIAR OS
PROFESSORES EFETIVOS E CONTRATADOS, FOI UMA
LUTA, PASSARAM-SEMAIS DETRÊSMESES.MAS, QUANDO
É UM PROJETOQUEVENHA BENEFICIAR, QUEO PREFEITO
ACHA QüE TEM DE TRAMITAR, QüANDO É CRÉDITO
ADICIONAL, É DINHEIRO, NÓS VEREADORES SOMOS
CHAMADOS PARA REUNIÕES EXTRAORDINÁRIAS. AS
REUNIÕES DAQUI, ACONTECEMQUANDO O PRESIDENTE
QUER! A POPULAÇÃO TEM QUE SABER QUAL O DIA DAS
REUNIÕES, PARA SABEREM QUEM VOTA CONTRA OU A
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FAVOR DOS PROJETOS. FOI VOTADO NESTA CASA UM
PROJETO DE AUMENTO DE DIÁRIAS PARA OS
VEREADORES, EU NÃO VOTEI A FAVOR. OS AGENTES DE
SAÚDE, PARA RECEBERO PREVINE BRASIL, TIVEMOS QUE
BRIGAR MUITO. NUNCA TOQUEI NO ASSUNTO DA ESCOLA
DEXIXÁ, MAS PORQUANTAS VEZES JOGARAM PEDRAS EM
MIM? PSF FALTANDO MÉDICOS, FALTANDO OS MAIS
SIMPLES REMÉDIOS NO NOSSO MUNICÍPIO, PAIS DE
FAMÍLIA SENDO DEMITIDOS, PORQUE COBREI OS
SALÁRIOS ATRASADOS". LOGO APÓS, FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR FELUPE DE MORAES
VASCONCELOS, NOS SEGUINTES TERMOS: "É MUITO
IMPORTANTE QUE OS CIDADÃOS TIMBAUBENSES
SAIBAM, DE FATO, A VERDADE. ME DESCULPE, NOBRE
COLEGA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE
SANTANA, MAS TODOS OS PROJETOS QUE VOTEI NESTA
CASA, SEfwiPRE OS LI, SEfwiPRE RECEBI, E QUANDO NÃO
RECEBIA, PROCURAVA SABER COMO ERA. O SECRETÁRIO
DA CASA ESTÁ DE PROVA, ASSIM COMO, É DE COSTUME
DE OUTROS VEREADORES RECEBEREMOS PROJETOS POR
E-MAIL. ENTÃO, NESTA CASA, NÃO VOTAMOS AS CEGAS,
NÓS VOTAMO~ cnM cnERÊNCIA, VOTAMOS DEFENDENDO
OS CIDADÃOS TIMBAUBENSES. NÃO PODERIA DEIXAR DE
PARABENIZAR O PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, PORQUE REMETEU PARA ESTA CASA UMA
MATÉRIA QUE SOLICITEI NO MÊS DE JUNHO, QUE
ISENTAVA OS CIDADÃOS DE BAIXA RENDA QUE
SOFRERAM COM AS ENCHENTES NO NOSSO MUNICÍPIO,
QUE VÃO SER ISENTAS DO PAGAMENTO DO IPTU. NO
PASSADO, AQUI NESTA CASA, APRESENTEI UMA MATÉRIA
DE IGUAL TEOR NO ANO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE), EM
PLENA PANDEMIA. PARA ISENTAR AS FAMÍLIAS DE BAIXA
RENDA QUECONSUMIAM ATÉ 220KW (DUZENTOS EVINTE
QUILOWATT) DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA E TODOS OS VEREADORES VOTARAM
FAVORÁVEIS, MAS O PREFEITO ANTERIOR NÃO
SANCIONOU. VIROU LEI POR PROMULGAÇÃO DA CASA, E
CONSEGUIMOS A ISENÇÃO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO



PÚBLICA PARA MAIS DE OITO MIL FAMÍLIAS
TIMBAUBENSES. FOI FALADO DE PROFESSORES AQUI,
MAS NÃO PODEMOS NOS ESQUECER QUANDO FOI
CORTADA A GRATIFICAÇÃO DOS PROFESSORES DO
ENSINO INTEGRAL, QUANDO PAGARAM R$ 400,00
(QUATROCENTOS REAIS) AOS PROFESSORES
CONTRATADOS. A QUESTÃO DO TRANSPORTE
UNIVERSITÁRIO, ANTERIORMENTE, O TRANSPORTE ERA
PRECÁRIO, PONDO EM RISCO A VIDA DOS SEUS FILHOS.
MAS, O PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE DISSE: "SE EU GANHAR, FELLIPE, ESSA
INDICAÇÃO VIRA LEI E VOU DAR QUALIDADE AO
TRANSPORTE DOS UNIVERSITÁRIOS". EU SEMPRE DISSE
QUE A GESTÃO ANTERIOR ERA INIMIGA DA EDUCAÇÃO,
FECHOU SETE ESCOLAS. NÓS TIVEMOS UMA USINA DE
ASFALTO, QUE QUASE A VEREADORA MARILEIDE
ROSENDO DE ALBUQUERQUE SE MELAVA DE PICHE. ONDE,
APROVAMOS O ORÇAMENTO, MAS NÃO HOUVE A
EXECUÇÃO. NÓS FICAMOS QUATRO ANOS SEM UM
CAMINHÃO LIMPA-FOSSA NO NOSSO MUNICÍPIO E PARA
FINALIZAR, GOSTARIA DE SAUDAR A MINHA COLEGA
MAR!LEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE, DESEJO QUE
VOCÊ CONDUZA ESTA CASA COM MAESTRIA E, TENHO
CERTEZA, QUE PODE CONTAR COM TODOS OS PARES".
LOGO EM SEGUIDA, TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA RISALVA BRANDÃO RODRIGUES, QUE FALOU
O SEGUINTE: "TAMBÉM FICO FELIZ COM ESTA CASA
CHEIA, E CONVIDO PARA QUE VENHAM MAIS VEZES.
VENHO A ESTA TRIBUNA PARA DESEJAR BOAS-VINDAS A
MINHA AMIGA MARILEIDE ROSENDO DE ALBUQUERQUE.
TENHO CERTEZA QUE ELA VAI CONDUZIR MUITO BEM
ESTA CASA E DIZER QUE ESTA CASA É DO POVO E DOS
VEREADORES! SOU DA SITUAÇÃO, MAS NÃO VOU
ENGOLIR QUALQUER PROJETO QUE SEJA CONTRA O POVO
DE "GOELA ABAIXO". TODAS AS VEZES ESSES PROJETOS
SÃO ENCAMINHADOS PARA O MEU E-MAIL, NÃO ESTOU
AQUI PARA APROVAR PROJETO NENHUM SEM ANTES LER
E SEM SABER O QUE ESTOU APROVANDO. A QUESTÃO DAS



REüNIÕES, COLEGA VEREADORA MARIA DA COi~CEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, ELAS SÃO AVISADAS E
COMBINADAS COM TODOS NÓS. O PRESIDENTE
JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO RESPEITAVA TODOS,
TANTO DA SITUAÇÃO, QUANTO DA OPOSIÇÃO, ELE
COMRINAVA O nIA E MARCAVA A REUNIÃ.O. EU GOSTARIA
QUE AS REUNIÕES TIVESSEM DIA FIXO". A SENHORA
PRESIDENTE VOLTOU A FACULTARA PALAVRA. NINGUÉM
MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, A SENHORA
PRESIDENTE DISSE O SEGUINTE: "QUERO AGRADECERA
TODOS VOCÊS QUE ME RECEBERAM NESTA CASA HOJE E A
TODOS QUE VIERAM PARTICIPAR DA NOSSA REUNIÃO.
ESTA CASA É A CASA DO POVO, É A CASA DOS
VEREADORES, MAS NÃO É DE ARRUAÇA, DE BARULHO, E
SIM, DE RESPEITO! NÃO VOU PERMITIR A FALTA DE
RESPEITO QUANDO UM VEREADOR ESTIVER FALANDO.
PODEM ASSISTIR A REUNIÃO, E DEPOIS PODEM DAR OS
PARABÉNSOU APLAUDIR. NA HORA DA REUNIÃO QUERIA
PEDIR QUE VOCÊS QUE TENTASSEM SE CONTER.
RESPONDENDO A PERGUNTA DO VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUERO DIZER
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TOMAR POSSE. A MINHA POSSE É IMEDIATA ASSIM QUE
EU SOU EXONERADA. A MINHA, A NOSSA POSSE, EU
CONSIDERO NO DIA PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2021
(DOIS MIL E VINTE E UM), QUANDO TODOS NÓS FOMOS
EMPOSSADOS~EU AQUI ESTOU PRESIDENTE, PORQUE O
PRESIDENTE JOSINALDO BARBOSA DE ARAÚJO ESTÁ
IMPEDIDO. ESTOU RETORNANDO A CASA HOJE, ONDE JÁ
PASSEI, AQUI, QUATROANOS COMVOCÊSECOMOUTROS
QUE SE FAZIAM PRESENTES. AQUI, EU ESTOU COMO
VEREADORA E NÃO COMO SECRETÁRIA DE SAÚDE. ENTÃO,
VOSSA EXCELÊNCIA FAÇA UM OFÍCIO AO SECRETÁRIO DE
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SAUDE E PEÇAA EXPLICAÇAO DO POR QUE DR. JACINTO
TER PEDIDO A EXONERAÇÃO.ENTÃO, DIANTE DE TANTAS
FALAS AQUI, QUERO DIZER QUE VAMOS CAMINHAR
JUNTOS, PORQUE ALÉM DOS NOSSOS INTERESSES
PRÓPRIOS DE DAR ATENDIMENTO AO POVO, DE FAZER
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PELO POVO, A GENTE SABE QUE A POPULAÇÃO
TIMBAUBENSE PRECISA DE MUITO RESPEITO. RESPEITO
ESSE, QUE PASSARAM MUITOS DIAS SEM DIREITO E
AGORA ESTÁ SENDO RESGATADO A DIGNIDADE. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE DEU POR
ENCERP~DA A PRESENTE REUNIÃO, CONVOCANDO A
PRÓXIMA PARA O DIA 20 (VINTE) DE SETEMBRO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), NO HORÁRIO REGIMENTAL.
ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE ATA,
QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E APROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA.

l\/1~~,~~
MARILEloE ROSENDO -DE-ALBUQUERQUE

~",~2~~DEN ,

EMAN~~~ FERREIRA LIMAt /"SE~RETÁRIO ,

~~~~?S~VA
2° SECRETÁRIO
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